11Iro

HWAms: HYyprynb
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 10.12.2012 18:42:02

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2012 08:11:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272765/answer/272780




3opaBcTByiiTe! BEIOOp MecTa u creluanucTa ocTaeTcs 3a Bamu. CrierimaaucThl BBICOKOTO YPOBHS
ecTh u B Poccuu, u 3a pyGexkoM. MBI MOXKEM TIPeJoCTaBUTh BaM MONMHY0 WH(MOPMAIUIO, IS 3TOT0
nnotpedyeTcs Oosblie cBegeHuit oT Bac. CBIXKUTECh CO MHOM Uepe3 caiT www.urostar.ru



